

**Інформація про використання коштів державного  
бюджету Донецькою обласною державною адміністрацією за 2023 рік  
по загальному та спеціальному фондах**

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» Донецька обласна державна адміністрація визначена головним розпорядником коштів державного бюджету по видатках, пов'язаних із здійсненням виконавчої влади на території Донецької області за КПКВК 7751010 «Здійснення виконавчої влади у Донецькій області». Метою бюджетної програми є виконання місцевими адміністраціями повноважень, визначених Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня та делегованих місцевими радами.

За 2023 рік касове виконання по загальному та спеціальному фондах за вищевказаним кодом програмної класифікації видатків склало 452 670,6 тис. грн., що дорівнює 85,5 % планових призначень.

Згідно з розпорядженням голови Донецької облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 27.09.2023 № 461/5-23 «Про утворення управління з питань ветеранської політики Донецької обласної державної адміністрації» утворено юридичну особу публічного права, як самостійний структурний підрозділ облдержадміністрації - управління з питань ветеранської політики Донецької обласної державної адміністрації.

За загальним фондом касові видатки на утримання апарату, 23 структурних підрозділів облдержадміністрації та 5 райдержадміністрацій склали 274 014,0 тис. грн., що дорівнює 96,9 % планових призначень. Основну питому вагу 270 016,7 тис. грн., або 98,5 % загального обсягу видатків, складають кошти за захищеними видатками. У структурі видатків облдержадміністрації витрати на придбання предметів постачання і матеріалів, оплату послуг та інших видатків склали 3 997,3 тис. грн. (1,5 %).

За спеціальним фондом на рахунки облдержадміністрації надійшло коштів у сумі 213 134,2 тис. грн., касові видатки склали 178 656,6 тис. грн.

Зазначені надходження сформовані за рахунок:

- плати за послуги – 258,2 тис. грн., надходження від реалізації майна – 6,3 тис. грн.;
- інших джерел – 11 705,4 тис. грн.;
- коштів субвенцій з місцевих бюджетів державному бюджету на виконання програм соціально – економічного та культурного розвитку регіону – у сумі 201 164,3 тис. грн.

Ефективність витрачання бюджетних коштів характеризується виконанням наступних показників, визначених у бюджетній програмі діяльності облдержадміністрації:

- кількість державних і місцевих програм, що реалізувались на території області – 68;
- кількість прийнятих управлінських рішень – 3991.

Голова облдержадміністрації,  
начальник обласної військової  
адміністрації



Вадим ФІЛАШКІН

В.о. начальника управління фінансового  
забезпечення – головного бухгалтера  
облдержадміністрації



Анастасія БОЛДИРЕВА